Общинска избирателна комисия Борино

ПРОТОКОЛ № 22
ОТ 30.10.2023 г.

Днес 30.10.2023г. 13:50 часа се проведе заседание на ОИК Борино в заседателна зала в сградата на Община Борино.
На заседанието присъстваха 11 члена:
Председател – Шенай Караахмед
Зам. Председател – Осман Дъглов
Зам. Председател – Цветка Такова
Секретар – Атидже Асанова
Чренове:
1. Екатерина Сариева
2. Айлин Алиева
3. Йорданка Маринска
4. Рабие Юсеин
5. Йълдъз Кичук
6. Неджатин Кафа
7. Юсмен Амиш
Отсъстващи:  няма
Председателят на ОИК Борино предложи следния дневен ред:
1. Определяне на трима членове на Общинска избирателна комисия Борино, които да предадат изборните книжа за проверка на ТЗ на ГД ГРАО гр. Смолян след произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.

ОИК Борино се събра на заседание и реши:
По точка първа
Определяне на трима членове на Общинска избирателна комисия Борино, които да предадат изборните книжа за проверка на ТЗ на ГД ГРАО гр. Смолян след произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
На основание чл. 87, ал. 1, т. 1 от Изборния кодекс и във връзка с т. 2 и т. 3 от Решение №2765-МИ от 24.10.2023 год. на Централната избирателна комисия,  Общинска избирателна комисия Борино
 
РЕШИ:
[bookmark: _GoBack]            ОПРЕДЕЛЯ Екатерина Стефанова Сариева, Йорданка Лукова Маринска и Айлин Реджепова Алиева, в изпълнение на  т. 2 и т. 3 от Решение №2765-МИ от 24.10.2023 год. на Централната избирателна комисия, да предадат на ТЗ на ГД ГРАО гр. Смолян избирателните списъци и приложените към тях удостоверения, декларации, списъци на заличените лица, списъци за допълнително вписване на придружителите, след приключване на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
РЕШЕНИEТО, на основание чл. 88 от Изборния кодекс, подлежи на оспорване в 3-дневен срок от обявяването му пред Централната избирателна комисия.

Гласували „ЗА“ – 11 
„ПРОТИВ“ – НЯМА


Председател:
Шенай Караахмед

Секретар:
Атидже Асанова

